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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

ТОВ «МЕДІАКОМ УКРАЇНА» («Компанія») є товариством з обмеженою відповідальністю із 100% 
часткою іноземного капіталу. Компанія була створена 9 серпня 2007 р. згідно з українським законо-
давством. Статут Компанії було зареєстровано 31 серпня 2007 р. Основна діяльність Компанії полягає 
в наданні послуг з розміщення реклами для замовників.  
 
Середня кількість працівників Компанії у 2025 р. та 2024 р. становила 20 та 18 осіб відповідно. 
 
Місцезнаходження Компанії станом на 31 грудня 2025 р.: Україна, м. Київ, 01015, вул. Лаврська, буд. 
16. 
 

 

2. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Загальна інформація  
 

Наведена фінансова звітність Компанії була підготовлена відповідно до Національних положень (ста-
ндартів) бухгалтерського обліку України та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності («Закон про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність»). 
 
Наведена фінансова звітність була підготовлена станом на 31 грудня 2025 р. та охоплює період з 1 січня 
до 31 грудня 2025 р. 
 
Дана фінансова звітність була підготовлена в національній валюті України – українській гривні. Якщо 
не зазначено інше, суми представлені у тисячах українських гривень. 

 
Основа підготовки фінансової звітності 
 

Фінансова звітність Компанії була підготовлена на основі принципу історичної вартості. Історична ва-
ртість зазвичай визначається на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в обмін на товари 
та послуги. 
 
Дана фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Компанія є організацією, здат-
ною продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому. 

 
Суттєві облікові судження та основні джерела невизначеності оцінок  
 

Підготовка фінансової звітності відповідно до НП(с)БО вимагає від керівництва Компанії надання оці-
нок і припущень, що впливають на наведені в звітності суми активів і зобов’язань Компанії, розкриття 
умовних активів та зобов’язань станом на звітну дату і на наведені в звітності суми доходів і витрат за 
звітний період. 
 
Дані оцінки та пов’язані з ними припущення переглядаються на постійній основі. За результатами пе-
реглядів облікові оцінки визнаються у тому періоді, в якому здійснюється перегляд оцінки, якщо пере-
глянута оцінка впливає лише на цей період, або у періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо пере-
глянута оцінка впливає як на поточний, так і майбутній періоди.  

 
Основні засоби  
 

Всі основні засоби відображені за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та витрат 
від зменшення корисності. Первісна вартість основних засобів включає ціну придбання, непрямі пода-
тки, які пов’язані з придбанням основних засобів і не підлягають відшкодуванню, витрати на встанов-
лення та налагодження основних засобів, а також інші витрати, безпосередньо пов’язані з доведенням 
основних засобів до стану, у якому вони придатні до використання із запланованою метою. 
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Амортизація усіх груп основних засобів, окрім інших необоротних матеріальних активів, нарахову-
ється з використанням прямолінійного методу протягом таких термінів корисного використання: 

 
 Роки 
  

Меблі 5 років 
Сервери, системи комп’ютерної безпеки, мережеве устаткування, пристрої 
маршрутизації 5 років 
Інформаційні системи, включаючи електронно-обчислювальні та інші ма-
шини і устаткування, офісне устаткування, побутові електромеханічні при-
лади та інструменти 3 роки 
Малоцінні необоротні матеріальні активи 1 рік 

 
Затрати на поліпшення приміщень в операційній оренді, що призводять до збільшення майбутніх еко-
номічних вигід, які первісно очікувалися від їх використання, відображаються як капітальні інвестиції 
у складі інших необоротних матеріальних активів. Такі поліпшення амортизуються протягом найбільш 
короткого з двох наступних термінів: терміну оренди або очікуваного терміну корисного використання 
в тому ж порядку, що і активи, що знаходяться у власності Компанії.  
 
При нарахуванні амортизації основних засобів застосовується прямолінійний метод, беручи в розраху-
нок строк корисного використання об’єкта основних засобів, що затверджується наказом на введення 
в експлуатацію основного засобу. Ліквідаційна вартість для об’єктів основних засобів вважається рів-
ною нулю.  
 
Нарахування амортизації проводиться щомісячно. Нарахування амортизації починається з місяця, на-
ступного за місяцем введення об’єкту основних засобів в експлуатацію. Нарахування амортизації при-
пиняється починаючи з місяця, наступного за місяцем вибуття об’єкта основних засобів. 
 
Строк корисного використання об’єкта основних засобів може переглядатись в разі зміни очікуваних 
економічних вигід від його використання.  
 
Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов’язаних з поліпшенням об’єкта 
(модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до збіль-
шення майбутніх економічних вигід, первісно очікуваних від використання об’єкта. Вартість поліп-
шення основних засобів, яка капіталізується, амортизується з використанням прямолінійного методу 
за тими ж річними ставками, що й відповідні основні засоби. 

 
Гроші та їх еквіваленти  
 

Гроші та їх еквіваленти включають готівку і кошти на рахунках у банках. Гроші та їх еквіваленти ві-
дображаються за номінальною вартістю за вирахуванням збитку від зменшення корисності, якщо не-
обхідно. 
 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги  
 

Дебіторська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації за вирахуванням резерву 
сумнівних боргів.  
 
Дебіторська заборгованість визнається як актив, якщо існує ймовірність отримання Компанією майбу-
тніх економічних вигід та її суму можливо достовірно визначити. 

 
Інша поточна дебіторська заборгованість  

Інша поточна дебіторська заборгованість, яка складається переважно з фінансової допомоги, виданої 
пов’язаним сторонам, відображається за чистою вартістю реалізації за вирахуванням резерву сумнів-
них боргів. 

Резерв сумнівних боргів  
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Сума резерву сумнівних боргів визначається керівництвом Компанії, виходячи із платоспроможності 
окремих дебіторів. Цей резерв утворюється в тих випадках, коли існує об’єктивне свідчення того, що 
Компанія не зможе отримати всі суми, які належать їй у відповідності з початковими умовами дого-
вору.  

 
Зареєстрований (пайовий) капітал  
 

Зареєстрований (пайовий) капітал визнають за справедливою вартістю отриманих Компанією внесків. 
 
Дивіденди  
 

Дивіденди, оголошені протягом звітного періоду, визнають як розподіл чистого прибутку між власни-
ками відповідно до частки їх участі у зареєстрованому (пайовому) капіталі Компанії.  
 
Дивіденди за звітний період, які оголошені після дати балансу, але до затвердження керівництвом фі-
нансової звітності до випуску, не визнаються зобов’язаннями на дату балансу, але розкриваються у 
пояснювальних примітках до фінансової звітності. 
 

Поточні зобов’язання  
 

Поточна кредиторська заборгованість оцінюється за сумою погашення, що відповідає сумі грошових 
коштів або їх еквівалентів, необхідних для повного виконання зобов’язань перед кредиторами на дату 
погашення. 
 
Інші поточні зобов’язання складаються з заборгованості за роботи та послуги, отримані від третіх осіб 
на виконання умов за договорами комісії, а також сум технічного податку на додану вартість, нарахо-
ваного за виданими авансами.  
 

Фінансові інструменти  
 

Фінансові інструменти первісно оцінюють та відображають за їх фактичною собівартістю, яка склада-
ється зі справедливої вартості активів, зобов’язань або інструментів власного капіталу, наданих або 
отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, i витрат, які безпосередньо пов’язані з при-
дбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов’язкові збори та платежі при передачі 
фінансових інструментів тощо). На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові активи оці-
нюють за їхньою справедливою вартістю, а фінансові зобов’язання оцінюють за амортизованою варті-
стю з використанням методу ефективної відсоткової ставки. 

 
Метод ефективної відсоткової ставки  
 

Метод ефективної відсоткової ставки – це метод розрахунку амортизованої вартості фінансового ак-
тиву (зобов’язання) та розподілу доходів і витрат з відсотків протягом відповідного періоду. Ефективна 
відсоткова ставка – це ставка, яка дисконтує очікувані майбутні надходження грошових коштів (у тому 
числі усі гонорари за договорами сплачені або отримані, які становлять невід’ємну частину ефективної 
відсоткової ставки, витрати на здійснення операції та інші премії або дисконти) протягом очікуваного 
терміну використання фінансового активу (зобов’язання) або, коли доцільно, коротшого періоду. 

 
Визнання доходів  
 

Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) визнають з урахуванням завершеності операції 
на кінець звітного періоду, якщо результат такої операції можна достовірно визначити. Результат опе-
рації можна визначити достовірно за наявності всіх наведених нижче умов:  
 

 сума доходу (виручки) може бути достовірно визначена;  



6 
 

 існує вірогідність, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід підп-
риємства;  

 етап завершеності операції на кінець звітного періоду можна достовірно визначити; та 

 суму понесених витрат на операцію та витрат на завершення операції можна достовірно ви-
значити. 

 
Не визнаються доходами суми надходжень за посередницькими договорами чи іншими аналогічними 
договорами, отримані на користь комітента, принципала тощо. Дохід за такими договорами, визнають 
у розмірі відсотка комісії, зазначеного у відповідному договорі, в тому ж періоді, в якому були надані 
відповідні послуги. 

 
Визнання витрат  
 

Витрати, які несе Компанія, включають витрати на послуги, надані підрядниками, оренду офісного 
приміщення, дослідження ринку та інші послуги. 
 
Витрати визнають витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого 
вони були здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов’язати з доходом певного періоду, відобража-
ють у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 
 
Не визнають витратами й не включаються до звіту про фінансові результати платежі за договорами 
комісії, агентськими угодами та іншими аналогічними договорами на користь комітента, принципала 
тощо. 
 

Забезпечення і резерви  
 

Забезпечення створюють при виникненні внаслідок минулих подій зобов’язання, погашення якого 
ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та його оцінка може 
бути розрахунково визначена. Забезпечення використовують для відшкодування лише тих витрат, для 
покриття яких воно було створене. Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу та у 
разі потреби коригують. У разі відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зо-
бов’язань сума такого забезпечення підлягає сторнуванню. Для цілей даної фінансової звітності Ком-
панія створює забезпечення на оплату відпусток працівникам підприємства, проведення аудиту фінан-
сової звітності, інших витрат та платежів. Нарахування забезпечення відображають як витрати звітного 
періоду.  

 
Операційна оренда  
 

Оренду вважають операційною, якщо договором оренди не передбачена передача Компанії усіх ризи-
ків та вигід, пов’язаних із правом користування та володіння активами. Витрати за операційною орен-
дою визнають витратами поточного періоду протягом відповідного терміну оренди. 
 

Функціональна валюта  
 

Функціональною валютою Компанії є українська гривня. Операції у валютах, які відрізняються від фу-
нкціональної валюти Компанії, вважають операціями з іноземною валютою. 
 

Операції з іноземною валютою  
 

Монетарні активи і зобов’язання в іноземній валюті перераховують у гривню за встановленим Націо-
нальним банком України курсом обміну валют, який діяв на кінець звітного періоду. Доходи та витрати 
в іноземній валюті перераховують за встановленим Національним банком України курсом обміну ва-
лют, який діяв на дату проведення операції. Усі реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки, які 
виникають при перерахуванні, включають до звіту про фінансові результати (звіту про сукупний до-
хід). 
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Відповідні курси обміну валют були представлені наступним чином: 
 

 

Станом на 
31 грудня 

2025 р. 

 Середній курс 
обміну валют 

за 2025 р. 

 Станом на 
31 грудня 

2024 р. 

 Середній курс 
обміну валют 

за 2024 р. 
        
Гривня/Долар США 42,3878  41,6891  42,0390  40,1521 
Гривня/Євро 49,8565  47,0635  43,9266  43,4504 
 
Податок на прибуток  
 

Витрати з податку на прибуток базуються на сумі прибутку за рік, з урахуванням відстроченого опо-
даткування. Сума відстрочених податків відображає чистий податковий ефект тимчасових різниць між 
балансовою вартістю активів та зобов’язань для цілей фінансового обліку та вартістю, визначеною згі-
дно з податковим обліком. Вартість активів та зобов’язань з відстроченого оподаткування розрахову-
ють на основі очікуваної ставки податку, яка має бути застосована до прибутку, який підлягає оподат-
куванню, у тих роках, коли сума тимчасових різниць може бути відшкодована або реалізована. Оцінка 
активів та зобов’язань з відстроченого оподаткування відображає можливі податкові наслідки, які ви-
ходитимуть з того, яким чином Компанія очікує відшкодувати або реалізувати вартість таких активів 
та зобов’язань на дату складання бухгалтерського балансу. 

 
Відстрочені податкові активи  
 

Відстрочені податкові активи визнають лише в тому обсязі, в якому є вірогідною реалізація цих активів 
за рахунок майбутніх прибутків, які підлягають оподаткуванню. На дату складання річного бухгалтер-
ського балансу Компанія здійснює переоцінку вірогідності реалізації невизнаних відстрочених подат-
кових активів та балансової вартості визнаних відстрочених податкових активів. Компанія визнає ра-
ніше невизнаний актив лише у тій сумі, яка є вірогідною до реалізації за рахунок майбутніх прибутків, 
які підлягають оподаткуванню. Відповідно, Компанія зменшує балансову вартість відстроченого пода-
ткового активу лише у випадку, коли значно знижується вірогідність повної або часткової реалізації 
такого активу за рахунок майбутніх прибутків. 

 
Умовні зобов’язання  
 

Умовні зобов’язання не визнають у фінансовій звітності. Їх розкривають у пояснювальних примітках 
до фінансової звітності за виключенням випадків, коли ймовірність відтоку ресурсів, які втілюють еко-
номічні вигоди, є незначною. 

 

3. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
 

Економіка України зберігає ознаки, притаманні країнам, економіка яких розвивається і її динаміку зна-
чною мірою формують податково-бюджетна та грошово-кредитна політики, які реалізує уряд, а також 
систематичні зміни в юридичному, регуляторному та політичному середовищі. 
 
3 24 лютого 2022 р. російські збройні сили здійснюють повномасштабну збройну агресію проти Укра-
їни, яка продовжує впливати на всі сфери життя громадян та економіку країни. Станом на 31 грудня 
2025 р. Республіка Крим та значні території Донецької, Луганської, Херсонської і Запорізької областей 
України залишаються тимчасово окупованими та перебувають у зоні активних бойових дій. Лінія фро-
нту з кінця 2022 р. залишається переважно стабільною, однак упродовж 2025 р. російські збройні сили 
продовжували поступове просування на східному напрямку, застосовуючи переважно наступальну та-
ктику ведення бойових дій. 
 
В Україні продовжується мобілізація до лав ЗСУ, що створює додатковий тиск на ринок праці та впли-
ває на галузі, які не мають можливості отримати відстрочку для ключових працівників чоловічої статі. 
Росія посилила удари по Чорноморських портах і залізничній інфраструктурі. Експортний сектор Ук-
раїни продовжує функціонувати в умовах суттєвих обмежень, особливо в пунктах перетину кордону. 
Водночас в Чорному морі продовжує працювати зерновий коридор, хоча його робота періодично при-
зупиняється через безпекові ризики. 
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Попри ці виклики економіка України демонструє стійкість. За даними Національного банку України 
(НБУ) ВВП України у 2025 р. зріс на 1,8% (у 2024 р.  – на 2,9%). У 2025 р. інфляція знизилась до 8% 
(у 2024 р. – 12%) відповідно до даних Державної служби статистики України. Від жовтня 2023 р. НБУ 
запровадив режим керованої гнучкості обмінного курсу, що передбачає щоденні коливання курсу в 
вузьких межах в обидва боки залежно від ринкових умов. У період з 2023 р. по 2025 р. НБУ поступово 
зменшив облікову ставку до 15,5% станом на 31 грудня 2025 р. і згодом додатково зменшив її на ще на 
0,5% до 15% з 30 січня 2026 р. 
 
У 2023-2025 рр. НБУ пом’якшив низку валютних обмежень, дозволивши здійснювати перекази коштів 
за кордон для обслуговування і погашення зовнішніх кредитів, одержаних після 20 червня 2023 р. (за 
умови виконання низки умов), скасувавши ліміти на продаж іноземної валюти для банків і небанківсь-
ких фінансових установ і надавши Експортно-кредитному агентству дозвіл на переказ коштів за кордон 
для виплат компенсацій за контрактами страхування/перестрахування. 
 
Протягом 2025 р. та на початку 2026 р. відбулося додаткове пом’якшення заходів валютного контролю. 
Починаючи з травня 2025 р. юридичним особам дозволяється проводити окремі валютні операції, зок-
рема для врегулювання імпортних зобов’язань, що виникли до лютого 2021 р., повернення нерезиден-
там авансових платежів, отриманих до лютого 20222 р., а також для погашення певних зовнішніх кре-
дитів за договорами, укладеними до червня 2023 р., в межах інвестиційного ліміту, прив’язаного до 
нових іноземних внесків у капітал з 12 травня 2025 р. та в подальших періодах. З січня 2026 р. встано-
влено новий стимулюючий кредитний ліміт (з обмеженням), який дозволяє компаніям реструктурувати 
іноземні кредити та використовувати нові залучені кошти для ширшого кола операцій, зокрема, для 
погашення заборгованості, що утворилася до 2023 р., та виплати відповідних процентів, врегулювання 
історичних імпортних зобов’язань (до лютого 2021 р.), повернення здійснених до 23 лютого 2022 р. 
передоплат за товари нерезидентам, забезпечення іноземних підрозділів і репатріації дивідендів. 
 
22 грудня 2025 р. міжнародне рейтингове агентство Fitch підвищило довгостроковий рейтинг дефолту 
емітента (РДЕ) України в іноземній валюті до рівня «CCC». Зазначене рішення відображає досягнутий 
прогрес у нормалізації відносин України із зовнішніми комерційними кредиторами. Ключовим факто-
ром перегляду рейтингу стало схвалення 99% інвесторів операції з обміну ВВП-варрантів України на 
суму 2,6 млрд. доларів США на нові структурні боргові інструменти (С-Notes) та пов’язані фінансові 
інструменти. У поєднанні із завершеною у серпні 2024 р. реструктуризацією суверенних і гарантованих 
державою облігацій, станом на кінець 2025 р. Україна реструктурувала близько 94% свого зовнішнього 
комерційного державного та гарантованого боргу. Додатковим позитивним фактором стало рішення 
Європейського Союзу від 19 грудня 2025 р. щодо надання Україні нового кредитного фінансування у 
розмірі 90 млрд. євро, яке передбачає погашення за сприятливих умов (зокрема, у випадку отримання 
репарацій від РФ). 
 
Незважаючи на покращення рейтингу, рівень «CCC» продовжує свідчити про високий кредитний ри-
зик. Основними стримуючими факторами залишаються: 

 триваючий військовий конфлікт; 
 суттєві макрофіскальні дисбаланси; 
 значна залежність від зовнішньої фінансової підтримки. 

 
Рейтинг України у національній валюті підтверджено агентством Fitch на рівні «CCC+». Це відобра-
жає: 

 стабільність обслуговування внутрішнього боргу; 
 значну частку боргу, що перебуває у власності Національного банку України та державних 

банків. 
 
Водночас така структура обмежує потенційний ефект від можливих заходів з реструктуризації внутрі-
шнього боргу та створює додаткові ризики для: 

 державних фінансів; 
 банківського сектору. 
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Станом на 31 грудня 2025 р. спостерігається незначне зниження дохідності державних боргових ін-
струментів: 

 Єврооблігації України (залишковий строк 10 років): 13,7% (проти 13,9% станом на 31 грудня 
2024 р.); 

 ОВДП у національній валюті (строк 5 років): 13,7% (проти 15,8% станом на 31 грудня 2024 
р.). 

 
Зазначена динаміка свідчить про часткове покращення ринкових очікувань щодо кредитоспроможно-
сті держави. 
 
З початку війни державний бюджет України зазнає значного дефіциту, який фінансується за рахунок 
національних і міжнародних запозичень, грантів та інших джерел. Значні обсяги надходження міжна-
родної допомоги сприяли збільшенню міжнародних резервів країни до 57,3 млрд. доларів США станом 
на 31 грудня 2025 р. (у 2024 році - 43,8 млрд. доларів США). Постійна міжнародна підтримка залиша-
ється критично важливою для забезпечення оборонних потреб України, фінансування її бюджету та 
систематичного обслуговування державного боргу. 
 
Війна між Україною та Російською Федерацією триває, що призводить до значного руйнування майна, 
активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються щодня, а їхній вплив у дов-
гостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську економіку залежить 
від того, яким чином завершиться повномасштабна війна, від успішної реалізації українським урядом 
нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни з метою набуття членства у ЄС, а також 
співробітництва з міжнародними фондами.  
 
Крім того, конфлікт на Близькому Сході та загальна геополітична напруженість і надалі спричиняють 
підвищення рівня політичної та економічної невизначеності у світі, посилюють волатильність глоба-
льних ринків і можуть негативно впливати на світові торговельні потоки та ціни на енергоносії. 
 
 

 

4. ЗДАТНІСТЬ КОМПАНІЇ ПРОДОВЖУВАТИ ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗ-
ПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ 
 

Цю фінансову звітність було підготовлено на основі припущення стосовно здатності Компанії продо-
вжувати свою діяльність на безперервній основі і що вона продовжуватиме свою операційну діяльність 
у найближчому майбутньому. 
 
Як зазначено в Пояснювальній примітці 3, 24 лютого 2022 р. Росія розпочала збройне вторгнення в 
Україну, що призвело до повномасштабної війни на всій території України, а проблеми безпеки стали 
складними для подальшого стабільного розвитку економічного та фінансового сегментів в Україні; 
операційне середовище залишається ризикованим і з високим рівнем невизначеності. Ці події та умови 
в сукупності можуть свідчити про те, що може існувати суттєва невизначеність, яка може поставити 
під сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  
 
Однак, керівництво Компанії вважає, що підготовка фінансової звітності на основі припущення щодо 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі є доцільною з наступних 
причин: 
 

 Компанія отримує основні доходи від надання послуг з реклами на території України. Вихо-
дячи з прогнозів керівництва, структура доходів та рівень маржинальності суттєво не змі-
ниться. Компанія очікує, що у 2026 р. наявні грошові кошти повністю покриватимуть поне-
сені витрати. 

 Фінансова звітність Компанії демонструє позитивну ліквідність: 

– станом на 31 грудня 2025 р. поточні активи перевищували поточні зобов’язання на 83 404 
тис. гривень (31 грудня 2024 р.: 87 256 тис. гривень); 
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– станом на 31 грудня 2025 р. баланс грошових коштів склав 30 866 тис. гривень. Керівни-
цтво вважає, що у 2026 р. Компанія зможе виконувати свої зобов’язання перед контраге-
нтами. 

 Після початку воєнних дій Компанія вжила необхідних заходів для забезпечення евакуації 
більшої частини співробітників до місць безпечного перебування, їх підтримки та створення 
необхідних умов для виконання співробітниками своїх службових обов’язків. 

 За період після звітної дати та станом на дату підготовки даної фінансової звітності Компанія 
продовжує діяльність і стабільно виконує свої контрактні зобов’язання перед контрагентами. 

 
Ці прогнози та факти вказують на те, що, враховуючи обґрунтовано можливі негативні наслідки, Ком-
панія має достатні ресурси для продовження операційного існування в осяжному майбутньому. Однак 
через непередбачуваний на даний момент вплив війни, що триває, на важливі припущення, що лежать 
в основі прогнозів керівництва, керівництво приходить до висновку, що існує суттєва невизначеність, 
яка може викликати значні сумніви щодо здатності Компанії продовжувати діяльність на безперервній 
основі, і, отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та виконати свої зобов'язання в 
ході звичайної діяльності. 
 
Незважаючи на єдину суттєву невизначеність, пов’язану з війною в Україні, керівництво продовжує 
вживати заходів для мінімізації її впливу на Компанію, і тому вважає, що застосування припущення 
про здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі для підготовки цієї фі-
нансової звітності є доцільним. 

 

5. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОС-
ЛУГИ ТА ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 

Сума дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої поточної дебіторської заборго-
ваності станом на 31 грудня 2025 р. та на 31 грудня 2024 р. складалася з: 

 
 2025  2024 
    
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 57 487   95 589  
Розрахунки з авансів виданих 4 733  16 900 
Поворотна фінансова допомога видана 44 000  65 700 
Інша поточна дебіторська заборгованість 44  - 
    
Всього 106 264  178 189  

 
Сума дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та розрахунків за авансами виданими за 
строками виникнення станом на 31 грудня 2025 р. та станом на 31 грудня 2024 р.:  

 

 
31 грудня 

2025 р.  
31 грудня 

2024 р. 
    
Менше 3 місяців 52 795  95 268 
3-6 місяців 9 072   16 179 
6-9 місяців 222   40 
9-12 місяців -   892 
Більше 1 р.  131  110 
    
Всього 62 220   112 489 

 
Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2025 р. включає заборгованість з виплати 
відпускних працівникам та нарахованого єдиного соціального внеску.  
 
Справедлива вартість дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої поточної дебі-
торської заборгованості, яка має бути погашена протягом одного року, приблизно дорівнює її балансо-
вій вартості. 
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6. ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
 

Станом на 31 грудня 2025 р. сума грошей та їх еквівалентів переважно складається з грошових коштів 
на поточних рахунках у банку в сумі 30 866 тис. гривень (31 грудня 2024 р.: 17 015 тис. гривень). Ста-
ном на 31 грудня 2025 р. та 31 грудня 2024 р. грошові кошти компанії знаходились на рахунках АТ 
«СІТІБАНК». 

 

7. ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ (ПАЙОВИЙ) КАПІТАЛ 
 

Станом на 31 грудня 2025 р. та 31 грудня 2024 р. зареєстрований (пайовий) капітал Компанії становив 
415 тис. гривень та, згідно зі Статутом, був розподілений таким чином: 

 
Учасники  Частка участі 
  
Russell Square Holding B.V. 99% 
Cavendish Square Holding B.V. 1% 
  
Всього  100% 

 
Зареєстрований (пайовий) капітал Компанії був у повному обсязі оплачений учасниками. Усі учасники 
мають рівні права голосу та рівні права на отримання нерозподіленого прибутку. 

 
Протягом 2025 та 2024 рр. дивіденди учасникам не нараховувались та не виплачувались. 
 
Russell Square Holding B.V. і Cavendish Square Holding B.V. контролюються компанією WPP Plc, більше 
95% акцій якої вільно обертаються на Лондонській фондовій біржі та NASDAQ. 

 

8. ПОТОЧНА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РО-
БОТИ, ПОСЛУГИ ТА ІНШІ ПОТОЧНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 

 
31 грудня 

2025 р.  
31 грудня 

2024 р. 
   
Торгова кредиторська заборгованість  48 567  91 331 
Розрахунки з одержаних авансів 5 225  16 656 
Поточні забезпечення 3 361 2 681 
Інші поточні зобов’язання 867  2 826 
   
Всього 58 020  113 494 

 
Справедлива вартість поточної кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги та інших по-
точних зобов’язань, які мають бути погашені протягом одного року, приблизно дорівнює її балансовій 
вартості. 

 

9. ЧИСТИЙ ДОХІД ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, 
ПОСЛУГ) 
 

 2025 р.  2024 р. 
    
ТВ реклама 279 160  328 241 
Реклама в Інтернет 411 556  305 776 
Реклама на радіо 11 650  12 066 
Зовнішня реклама 46 921  30 615 
Реклама у пресі 6 935  4 018 
Інші доходи 4 689  3 622 
    
Всього 760 911  684 338 
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10. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПО-
СЛУГ) 
 

 2025 р.  2024 р. 
    
ТВ реклама 269 817  315 184 
Реклама в Інтернет 395 315  289 607 
Реклама на радіо 11 389  11 544 
Зовнішня реклама 45 536  29 417 
Реклама у пресі 6 700  3 882 
Інші витрати 1 367  44 
    
Всього 730 124  649 678 

 

 
11. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ  

 
 2025 р.  2024 р. 

    
Дохід від переоцінки балансів, деномінованих в іноземних валютах 301  1 292  
Дохід від списання кредиторської заборгованості 1 701   355 
Отримані проценти за поточним рахунком 1 376   926 
    
Всього 3 378  2 573  

 

12. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 
 

 2025 р.  2024 р. 
    
Витрати на оплату праці та соціальні заходи 13 958   13 244 
Оренда та експлуатаційні витрати 762   1 802 
Витрати на маркетингові дослідження та моніторинг 1 512  1 807 
Професійні послуги 20 669  17 109 
Амортизація 90  190 
Обслуговування та підтримка ІТ-систем 43  90 
Послуги зв’язку  22  151 
Страхування  374  233 
Банківські послуги 24  64 
Інші витрати 127  201 
    
Всього 37 581  34 891 

 

13. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ 
 

 2025 р.  2024 р. 
    
Професійні послуги 47  72 
Витрати на оплату праці та соціальні заходи 175  22 
Витрати з операційної курсової різниці 138  793 
    
Всього 360  887 

 

14. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК  
 

Компанія розраховує податки на підставі даних податкового обліку відповідно до вимог українського 
податкового законодавства. Згідно Податкового кодексу України ставка податку на прибуток у 2025-
2024 рр. та подальших роках становить 18%. 
 
За роки, які закінчилися 31 грудня 2025 та 2024 рр., витрати з податку на прибуток були представлені 
таким чином: 

 
 2025  2024 
    

Податок на прибуток поточного періоду -  - 
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Витрати/(доходи) по відстроченому податку, що є результатом виникнення 
та сторнування тимчасових різниць 705  (251) 
    
Всього витрат з податку на прибуток за рік (705)  251 

 
У наведеній нижче таблиці представлене узгодження нормативного (очікуваного) податку на прибуток 
та фактичного податку на прибуток протягом років, які закінчилися 31 грудня 2025 та 2024 р.: 

 
 2025 р.  2024 р. 

    
Прибуток до оподаткування (3 939)  1 394 
    

Витрати з податку на прибуток, розраховані з використанням нормативної 
ставки податку на прибуток  705   (251) 
Податковий вплив неоподаткованих доходів та витрат, які не враховуються 
при визначенні оподатковуваного прибутку, нетто -  - 

    
Всього витрат з податку на прибуток за рік (705)  251 

 
Станом на 31 грудня 2025 р. дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом з податку на 
прибуток становила 987 тис. гривень (31 грудня 2024 р.: дебіторська заборгованість становила 987 тис. 
гривень). Планується, що заборгованість буде використана протягом року, що закінчується 31 грудня 
2026 р. 
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 рр. відстрочені податкові активи та зобов’язання були представлені 
таким чином: 
 

 
31 грудня 

2025 р.  
31 грудня 

2024 р. 
Складові частини відстроченого податкового активу    
    
Забезпечення витрат на проведення аудиту фін.звітності 419  249 
Забезпечення витрат на дослідження аудиторій радіостанцій 25  6 
Податковий збиток поточного/попереднього періоду 841  325 
    
Всього відстроченого податкового активу 1 285  580 
    
Всього відстроченого податкового зобов’язання -  - 
    
Чистий відстрочений податковий актив 1 285  580 

 
Керівництво очікує, що компанією буде отримано достатній рівень оподатковуваного прибутку та від-
строчений податковий актив буде реалізовано в 2026 р. 

 

15. ОПЕРАЦІЇ ТА ЗАЛИШКИ ЗА ОПЕРАЦІЯМИ ІЗ ПОВ’ЯЗАНИМИ 
СТОРОНАМИ 
 

Пов’язаними сторонами Компанії є акціонери, їх дочірні компанії та компанії, що перебувають під їх 
суттєвим впливом, а також провідний управлінський персонал. 
 
Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2025 та 2024 рр., Компанія проводила операції із компані-
ями, які перебувають під контролем або суттєвим впливом її власників. Протягом років, що закінчи-
лися 31 грудня 2025 та 2024 рр., Компанія надавала і отримувала рекламні послуги від пов’язаних сто-
рін, отримувала інші адміністративні послуги, надавала фінансову допомогу, а також користувалась 
приміщенням у суборенді від ТОВ «ГРУПЕМ». 
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 рр. розрахунки з пов’язаними сторонами складали: 
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Вид розрахунків 
31 грудня 

2025 р.  
31 грудня 

2024 р. 
   

Фінансова допомога видана    
ТОВ «ГРУПЕМ» 20 000  20 700 
ТОВ «МАЙНДШЕР» 24 000  45 000 
    
 44 000  65 700 

    
Дебіторська заборгованість за виданими авансами    

ТОВ «ГРУПЕМ» 3  3 
    
 3  3 

     
Дебіторська заборгованість за послуги    

ESSENCEMEDIACOM HOLDINGS LIMITED, Велика Британія 1 105  - 
    

Інша дебіторська заборгованість    
ESSENCEMEDIACOM HOLDINGS LIMITED, Велика Британія 928  - 
    
 2 033  - 

    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги    

ТОВ «ГРУПЕМ» 717  1 969 
    
 717  1 969 

    
Поточні забезпечення    

ESSENCEMEDIACOM POLAND Sp. z o.o., Польща -  1 386 
    
 -  1 386 

 
За роки, що закінчилися 31 грудня 2025 та 2024 рр, Компанія здійснювала наступні операції з пов’яза-
ними сторонами: 

 
Вид операцій 2025 р. 2024 р. 

  
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)    

ESSENCEMEDIACOM HOLDINGS LIMITED, Велика Британія 1 338  4 466 
    
 1 338  4 466 

    
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)    

ТОВ «ГРУПЕМ» 55 701  49 574 
WPP Media Slovakia s. r. o., Словаччина 153  - 
    
 55 854  49 574 

    
Адміністративні витрати (оренда та експлуатаційні витрати)    

ТОВ «ГРУПЕМ» 762  1 802 
    

Адміністративні витрати (професійні послуги)    
ТОВ «ГРУПЕМ» 18 524  17 149 
    
 19 286  18 951 

 
Умови операцій з пов’язаними сторонами визначаються у відповідності до умов договорів окремо для 
кожного контракту чи операції. 
 
Загальна сума компенсацій провідному управлінському персоналу Компанії, представленому 3 осо-
бами (протягом року, що закінчився 31 грудня 2024 р.: 4 особами), була відображена у складі адмініс-
тративних витрат та становила 3 801 тис. гривень за рік, який закінчився 31 грудня 2025 р. (2024 р.: 
2 786 тисяч гривень). Компенсації сплачувались у вигляді заробітної плати, бонусів, матеріальної до-
помоги, єдиного соціального внеску, оплачуваної щорічної відпустки та оплачуваних лікарняних. 



15 
 

 

16. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Оподаткування  
 

Податкове середовище в Україні у 2025 р. продовжує характеризуватися підвищеним рівнем складно-
сті та регуляторної невизначеності. Процеси адміністрування податків залишаються обтяжливими для 
платників податків, зокрема через значний обсяг звітних вимог, часті зміни нормативно-правової бази 
та необхідність постійного моніторингу законодавчих новацій. 
 
Суттєвим фактором ризику є неоднозначне та подекуди суперечливе тлумачення норм податкового 
законодавства контролюючими органами. Практика застосування податкових норм не завжди є послі-
довною, що може призводити до різного підходу до аналогічних господарських операцій. У результаті 
це підвищує ймовірність виникнення податкових спорів між платниками податків та контролюючими 
органами. 
 
Наявна ситуація також супроводжується посиленням фіскального тиску, зокрема через активізацію по-
даткових перевірок, перегляд податкових позицій та донарахування податкових зобов’язань за резуль-
татами контрольних заходів. У випадку незгоди платників податків із рішеннями контролюючих орга-
нів, такі спори частіше переходять у судову площину. 
 
Судові провадження у податкових спорах залишаються тривалими та ресурсомісткими, а їх результати 
можуть мати істотний фінансовий вплив на діяльність підприємств. Зокрема, існує ризик стягнення 
додаткових сум податків, штрафних санкцій та пені, які можуть бути значними і негативно впливати 
на фінансовий стан підприємства. 
 
Крім того, податкове середовище функціонує в умовах складної макроекономічної та політичної ситу-
ації, пов’язаної з триваючими військовими діями, бюджетним дефіцитом та необхідністю забезпечення 
стабільності державних фінансів. У цих умовах податкова політика держави спрямована як на забезпе-
чення надходжень до бюджету, так і на підтримку економічної активності. 
 
З огляду на зазначені виклики, уряд України у 2025 р. продовжує розглядати можливість впровадження 
реформ у податковій системі, спрямованих на підвищення прозорості адміністрування, зменшення ре-
гуляторного навантаження на бізнес, гармонізацію законодавства з європейськими стандартами та вдо-
сконалення процедур контролю. Водночас, строки та обсяг реалізації таких реформ залишаються не-
визначеними, що зберігає загальний рівень податкових ризиків для платників податків. 
Менеджмент вважає, що Компанія дотримується всіх вимог чинного податкового законодавства. 
 
Компанія не готує звіти по контрольованих операціях, оскільки не підпадає під обов’язкові критерії за 
сумами таких операцій з одним контрагентом. 
 

Податкові перевірки та зобов’язання 
 

Умовні зобов’язання за відкритими судовими справами з податковими органами склали 7,913 тисяч 
гривень станом на 31 грудня 2025 та 2024 рр. за результатами попередніх податкових перевірок.  
 

 у 2019 фінансовому році було проведено податкову перевірку Компанії за період з 1 квітня 
2017 р. по 30 вересня 2019 р. Акт про результати перевірки було затверджено у грудні 2019 р. 
За підсумками податкової перевірки Державна податкова служба України виявила заниження 
суми податку на додану вартість за 2017-2019 рр. на суму 777 тис. гривень та суми єдиного 
внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування на суму 3 тис. гривень і призначила від-
повідне відшкодування. Компанія оскаржила рішення в суді. 

 
 у 2021 фінансовому році було проведено податкову перевірку Компанії за період з 1 жовтня 

2019 р. по 30 вересня 2021 р. Акт про результати перевірки було затверджено у грудні 2021 р. 
За підсумками податкової перевірки Державна податкова служба України виявила заниження 
суми податку на додану вартість за 2019-2021 рр. на суму 4 040 тис. гривень та податку на 
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прибуток на суму 3 093 тис. гривень і призначила відповідне відшкодування. Компанія оскар-
жила рішення в суді. 

 
Умовні зобов’язання за договорами операційної оренди  
 

Компанія має наступні умовні зобов’язання за невідкличними договорами з операційної оренди станом 
на 31 грудня 2025 та 2024 рр.: 

 

 
31 грудня 

2025 р.  
31 грудня 

2024 р. 
  
Протягом одного року 866  762 
Від 2-х до 5-ти років включно -  866 
    
Всього 866  1 629 

 
Компанія уклала 10 вересня 2024 р. договір суборенди нежитлових приміщень № 10/09/24 з ТОВ «ГРУ-
ПЕМ» строком до 31 грудня 2026 р. 

 

17. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ  
 
Управління ризиком капіталу  
 

Компанія управляє своїм капіталом для того, щоб забезпечити своє функціонування на безперервній 
основі і, водночас, гарантувати максимальний прибуток учасникам шляхом оптимізації балансу влас-
них коштів.  
 

Основні категорії фінансових інструментів  
 

Основними фінансовими активами Компанії є дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги і 
гроші та їх еквіваленти. Основними фінансовими зобов’язаннями Компанії є поточна кредиторська за-
боргованість за товари, роботи, послуги та інші поточні зобов’язання. Основною метою цих фінансо-
вих інструментів є залучення фінансування для операційної діяльності Компанії. 

 

 
31 грудня 

2025 р.  
31 грудня 

2024 р. 
Фінансові активи    

    
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 57 487  95 589 
Гроші та їх еквіваленти 30 866  17 015 
Інша поточна дебіторська заборгованість 44 044  65 700 
    

Всього фінансових активів 132 397  178 304 

    
Фінансові зобов’язання    

    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  48 567  91 331 
    

Всього фінансових зобов’язань 48 567   91 331 

 
Основними ризиками, які виникають при використанні фінансових інструментів Компанії, є кредитний 
ризик, ризик концентрації бізнесу, валютний ризик та ризик ліквідності. 

 
Кредитний ризик  
 

Кредитний ризик – це ризик того, що клієнт може не виконати свої зобов’язання перед Компанією у 
строк, що може призвести до фінансових збитків у Компанії. 
 
Кредитний ризик Компанії, головним чином, пов’язаний з торговою дебіторською заборгованістю за 
товари, роботи, послуги. Суми подаються за вирахуванням резерву на покриття збитків від сумнівної 
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заборгованості, який розраховує управлінський персонал Компанії на основі попереднього досвіду та 
оцінки поточної економічної ситуації. 
 
Середній кредитний період дебіторської заборгованості Компанії становить 37 днів станом на 31 гру-
дня 2025 р. (станом на 31 грудня 2024 р.: 41 днів).  
 
Середній кредитний період кредиторської заборгованості Компанії становить 35 днів станом на 31 гру-
дня 2025 р. (станом на 31 грудня 2024 р.: 39 днів).  

 
Ризик концентрації бізнесу  
 

Cтаном на 31 грудня 2025 та 2024 рр. залишок дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги 
трьох найбільших клієнтів Компанії становив 88% та 90%, відповідно, із усієї суми залишку дебітор-
ської заборгованості за товари, роботи, послуги Компанії.  
 
Для ефективного управління кредитним ризиком та ризиком концентрації бізнесу в Компанії діє від-
повідна політика. Згідно з цією політикою Компанія сплачує заборгованість постачальникам лише пі-
сля надходження відповідних оплат від клієнтів. Відповідні кредитні умови для підрядників встанов-
люють в угодах з підрядниками. 

 
Валютний ризик  
 

Валютний ризик визначають як ризик того, що на фінансові результати Компанії негативно вплинуть 
зміни курсів обміну валют. Компанія виконує певні операції в іноземних валютах. Компанія не вико-
ристовує похідних фінансових інструментів для управління валютним ризиком.  
 
Балансова вартість монетарних активів та зобов’язань Компанії, деномінованих в іноземних валютах, 
станом на 31 грудня 2025 та 2024 рр. представлена таким чином: 
 

 31 грудня 2025 р.  31 грудня 2024 р. 
Долари США  Євро  Долари США  Євро 

Активи 
 
Дебіторська заборгованість за товари, ро-
боти, послуги 206  1 909  -  - 
Гроші та їх еквіваленти  3 366  194  3 338  307 

        
Всього активів 3 572  2 103  3 338  307 

        
Зобов’язання        
        
Поточна кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги -  -  -  257 

        
Всього зобов’язань -  -  -  257 

        
Чиста валютна позиція 3 572  2 103  3 338  564 

 
Ризик ліквідності  
 

Ризик ліквідності – це ризик того, що Компанія не зможе погасити свої зобов’язання по мірі настання 
строків їхнього погашення. Позиція ліквідності Компанії ретельним чином контролюється та управля-
ється. Компанія використовує процес детального бюджетування та прогнозування грошових коштів 
для того, щоб гарантувати наявність адекватних ресурсів для виконання своїх платіжних зобов’язань.  
 
Станом на 31 грудня 2025 та 2024 рр. усі фінансові зобов’язання Компанії на основі платіжних умов за 
договорами підлягали погашенню у період від одного до чотирьох місяців. 

 




